

ELŐTERJESZTÉS SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2024. FEBRUÁR 22-I ÜLÉSÉRE

Az előterjesztés tárgya: A Vízi Színház működtetésére irányuló szerződés

Tisztelt Képviselő-testület!

A magyar színházi életben ma már kiemelkedő szerepet játszó Szarvasi Vízi Színház működését négy alany: a Szarvasi Cervinus Teátrum Nkft., a Magyar Teátrumi Társaság, a Békéscsabai Jókai Színház és önkormányzatunk együttműködése biztosítja. Ezt az együttműködési megállapodást az elmúlt évtizedben többször is megújítottuk és az elmúlt időszakban bekövetkezett változások most újra kisebb módosításokat, pontosításokat indokolnak.

A kialakult működtetési struktúra az elmúlt évtizedben már bevált, megfelelő alapot képez a hosszú távú jövőt tekintve is. Erre figyelemmel indokolt és célszerű a biztonságos működést hosszabb távú megállapodással (legalább 15 évre) stabilizálni. Ebben a megállapodásban időtálló és egzakt módon rögzíteni kell, hogy az abban résztvevő felek milyen feladatokkal, kötelezettségekkel és jogokkal rendelkeznek, továbbá a működtetésben megjelenő felelősség szabályait is tisztázni és rendezni kell.

Azt javasoljuk a T. Képviselő-testületnek, hogy hozzon elvi döntést egy hosszabb távú, 15 évre szóló együttműködési megállapodás megkötésének támogatásáról.

Határozati javaslat:

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy 15 évre szóló, hosszú távú megállapodás kötésére kerüljön sor a Szarvasi Cervinus Teátrum Nkft., a Magyar Teátrumi Társaság, a Békéscsabai Jókai Színház és Szarvas Város Önkormányzata között a Szarvasi Vízi Színház jövőbeni biztonságos működésének érdekében. A képviselő-testület megbízza a polgármestert, a címzetes főjegyzőt és a Cervinus Teátrum Nkft. ügyvezetőjét a megállapodás előkészítésével és annak jóváhagyás céljából a képviselő-testület elé történő beterjesztésével.


Határidő: 2024. április 30.

Felelős: Babák Mihály polgármester
dr. Melis János címzetes főjegyző
dr. Dósa Zsuzsa ügyvezető

Szarvas, 2024. február 19.


dr. Melis János
címzetes főjegyző




Készítette: dr. Melis János c.fj.

2024 FEBR 19. 

TESTÜLET ELÉ TERJESZTHETŐ!